
΢ΤΝΗΘΗ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΣΑ ΢ΤΝΟΛΟ                                                                               

 

Αποηζίγαρα ……………………………………………………………………. 

 ………………………………………………………………………=499.….… 

Σσζκεσαζίες ηζιγάρφν/καπνού
 ...................................................…………………………………….....=497…..… 

Σσζκεσαζίες ηροθίμφν (ηζιπς, παγωηά κ.λπ.) ………………………………. 

................……………………………….....……………………….=436….… 

Σσζκεσαζίες ηροθίμφν πλαζηικές (κεζεδάκια κ.λπ.) …………..=95....…… 

Πώμαηα μποσκαλιών πλαζηικά ……………………………….=2.029......  

                  >>             μεηαλλικά ..........................……………=34.…...… 

                  >>             θελλοί ......................……………………=9……… 

Καπάκια ζσζκεσαζιών πλαζηικά……………………………….=53……… 

Καλαμάκια …………………………………………………=…1.020……… 

 

ΚΑΣΑΓΡΑΦΗ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΣΩΝ 
 

  
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 

 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 

 
 
  

 

΢ΤΝΟΛΟ 
 

Πλαζηικά μποσκάλια …………………………………………………………. 

……………………………………………………………………….=2.125……… 

Γσάλινα μποσκάλια……………………………………………….=76…………        

Κοσηιά αλοσμινίοσ (αναψ./μπύρες)……………………………….= 66………… 

Κονζέρβες………………………………………………………….=10………… 

Σακούλες πλαζηικές super-market………………………………=46………… 

Χάρηινες ζακούλες………………………………………………..=457………… 

Άλλες πλαζηικές ζακούλες……………………………………….=291………… 

Πιάηα/ποηήρια τάρηινα……………………………………………=118………… 

Πιάηα/ποηήρια πλαζηικά…………………………………………=423………… 

Ματαιροπήροσνα,κοσηάλια……………………………………..=1………… 

  ΠΑΡΑΔΕΙΓΜΑ                          ΢ΤΝΟΛΟ       ΜΗΝ ΥΡΗ΢ΙΜΟΠΟΙΕΙΣΕ ΛΕΞΕΙ΢ ή  

  ΦΑΡΤΙΝΕΣ ΣΑΚΟΥΛΕΣ:    I I I I    I I   =   7        ΑΛΛΑ ΜΟΝΟ ΑΡΙΘΜΟΤ΢! 

ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΣΑ ΣΟΠΙΚΟΤ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΣΟ΢  (ποσ ζας έκαναν ενηύπωζη) 

1. οδονηόβοσρηζα……………………  2. αποζμεηικό……………………………………  3.προθσλακηήρας………………………… 
 

4.ζενηόνι………………………………………  5. ρόδα ασηο/ηοσ………………………………………  6. παπούηζια………………………… 

ΑΛΙΕΤΣΙΚΕ΢ ΔΡΑ΢ΣΗΡΙΟΣΗΣΕ΢   ΢ΤΝΟΛΟ 
 

Σεμαδούρες/πλφηήρες……………………………………………=4…………  

Παγίδες, δίτησα & κομμάηια …………………………………………………. 

 ………………………………………………………………………=14……… 

Στοινί (1μ=1ημτ)…………………………………………………..=4………… 

Πεηονιά (1μ=1ημτ)…………………………………………………=3………… 

ΤΛΙΚΑ ΢Τ΢ΚΕΤΑ΢ΙΑ΢     ΢ΤΝΟΛΟ 

 

Σσζκεσαζία 6άδας αναυσκηικών/μπύρας……………………..=4………… 

Άλλες ζσζκεσαζίες πλαζηικές/θελιδόλ ……………………………………. 

………………………………………………………………………=105……… 

Πλαζηικά δοτεία (λιπανηικά, καθαριζηικά κ.α.)……………………=27……… 

Ιμάνηας ζσζκεσαζίας κιβφηίφν…………………………………=9………… 

ΑΛΛΑ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΣΑ     ΢ΤΝΟΛΟ 
 

Ηλεκηρ. Σσζκεσές (πλσνηήρια, ψσγεία κ.λπ.)……………………..=3………… 

Μπαλόνια…………………………………………………………..=2………… 

Αναπηήρες ………………………………………………………….=75……… 

Οικοδομικά σλικά (παλέηες κ.α.)…………………………………..=8………… 

Βαρέλια…………………………………………………………….=1………… 

Ελαζηικά οτεμάηφν...…………………………………………….=5………… 

Μπαηαρίες………………………………………………………….=1………… 

ΠΡΟ΢ΩΠΙΚΗ ΤΓΙΕΙΝΗ     ΢ΤΝΟΛΟ 
 

Φάρμακα……………………………………………………………=14……… 

Σύριγγες…………………………………………………………….=10……… 

Πάνες……………………………………………………………….=4………… 

Άλλα ………………………………………………………………...=34……… 

ΚΟΜΜΑΣΙΑ ΜΙΚΡΩΝ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΣΩΝ   (μέχρι 2,5 εκ.) ΢ΤΝΟΛΟ 
 

Κομμάηια από θελιδόλ…………………………………………………………………………………………………………=186………… 

Κομμάηια από γσαλί……………………………………………………………………………………………………………=78………… 

Κομμάηια από πλαζηικό………………………………………………………………………………………………………=356………… 

2,5 εκ. 
Πραγματικό 

μέγεθος 


